
ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRISI LA
CONCURSULUI/TESTARII LA NIVEL JUDEȚEAN
PENTRU OCUPAREA POSTURILOR/CATEDRELOR RĂMASE VACANTE/REZERVATE ÎN
ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR

Luni, 6 septembrie 2021, se va desfășura proba scrisă a Concursului/testării la nivel județean pentru ocuparea posturilor/catedrelor rămase vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, la sediul Liceului Tehnologic "Ion Barbu" din municipiul Giurgiu.

PROBA ÎNCEPE LA ORA 9:00, ACCESUL CANDIDAȚILOR ÎN SĂLI FIIND PERMIS ÎN INTERVALUL 7:45-8:30, pe baza actului de identitate valabil - **carte de identitate**, carte de identitate provizorie sau buletin de identitate - ori, în lipsa acestuia, pe baza pașaportului în termen de valabilitate

Alte informații de interes pentru candidați:

În incinta centrului de concurs/testare va fi purtată, obligatoriu, masca de protecție.

Timpul destinat elaborării unei lucrări scrise este de patru ore pentru concursul la nivel județean pentru ocuparea posturilor/catedrelor rămase vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, **respectiv de trei ore** pentru testarea la nivel județean pentru ocuparea posturilor/catedrelor rămase vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, din momentul în care s-a încheiat distribuția subiectelor în sala de examen.

Toate sălile de examen au în dotare camere funcționale de supraveghere video și audio.

Pentru rezolvarea subiectelor, candidații vor folosi numai cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea schemelor și a desenelor, vor utiliza numai creion negru. La probele scrise, mijloacele de calcul sunt interzise, iar hârtia folosită este doar cea distribuită în sala de examen.

Este interzisă introducerea în sălile de examen a unor obiecte, precum ghiozdane, rucsacuri, sacoșe, poșete etc. De asemenea, candidaților nu le este permis accesul în săli cu manuale, dicționare, notițe, însemnări etc., precum și cu orice mijloc electronic de calcul, de stocare de informații sau de comunicare (stick-uri de memorie, telefoane, tablete etc.).